

90 高龄“隔衣飞针”

十大名医赵天才亲献绝技 老胃病当场叫好



“赵老！里面咕噜咕噜叫咧！一点都不疼了，好神啊！”72岁的李明娣刚针灸完，就惊讶不已地说：“您这是什么功夫啊！”

赵老开玩笑说：“呵呵……打鼓啊！鼓不打下响，你的胃动力不足，下针帮你打打就动了呀！你看，现在响了，就不疼了吧！”

赵老站起来递给李阿姨几包好谓平，“你总是饱胀疼痛，老感觉胃里有东西，打逆嗝，是典型的胃动力不足，胃免疫力下降，这是我的补胃方——好谓平，补的是胃气，提高的是胃动力、胃免疫力！吃补两个月你就不用担心它再疼了，后面也不需要下针了……”

这是身为中国十大名医的赵老，诊疗了一个老胃病的瞬间；这是一代气医学大师的晚年日志写照；这样的奇迹，每天都在不同的病人身上发生。90岁高龄的他，仍然镇定自若，挥洒自如，仍然谈笑风生，幽默风趣，仍然手到病除，妙手回春！

在赵老气医学研究室，每天都排满了来自不同层次的家，他都一一欣然接诊。当笔者问起老爷子给那些军政高官、明星大腕开方接诊，是否有不同时。赵老很严肃地说：“我的眼里只有不同的病，没有不同的人，什么人都一样……”【垂询：0551-8101608】



赵天才·名医经典语录

补肾为了性 补气为了命

南京某集团董事长常会章，用赵老的元葆双丹仅仅2个月，就彻底告别了缠绕多年的肾虚、前列腺炎。还有幸参与了2011年首届赵天才气医学亲诊会，和赵老进行了促膝长谈。

“赵老，我这次来，就是想当面感谢您，您的双丹真是神了啊！”

“我得感谢你们对我的信任，信任我的气医丹方啊！”赵老一脸的谦卑说，“谈不上神，双丹只是培元补气，加强了你的肾功能！”

力气嘛！气不足，哪来力呀！不但人无力，尿尿、肾水、五脏都无力！先前你只是盯着强肾壮阳，忽略了肾无力，其实就是肾气不足！”

“您说的补肾为了性，补气为了命，真是至理名言啊，我现在懂了，服了！”

“小常啊！我今年90了，我自己在用双丹，我还想再活10年！”赵老面带微笑，信心满满地说，“人只要肾气足，心气足，胃气足，肺气足，无论什么病都拖不跨你，个个能活99！”“赵老，看您的精神劲，肯定能活100多，我也要像您一样，天天不断元葆双丹，每年我都来看望您，呵呵……”常会章乐的嘴都合不拢了。

温馨提示：赵老的气医丹方——元葆双丹，主要适用的人群是肾气虚者。

对照症状：气粗胸闷、浑身无力、精神萎靡、头痛易怒、眩晕耳鸣、上腹饱胀、下腹坠感、尿急尿频、尿痛尿不尽、举而不坚、阳痿早泄、失眠脱发、四肢麻木、关节抽痛、盗汗梦多、思维紊乱等。（出现3种以上症状即可诊断为肾气虚）

手脚冰凉 乳腺增生 都是气虚惹的祸

“爷爷，我又来了！来麻烦您了！”安徽芜湖的陈小颖在第一届气医学亲诊会上，又见到了赵老。“小颖啊！你好多了吧？”陈小颖2006年患乳腺增生，差点做了单乳切除术，前年用了赵老的气医丹方——五香丸，3个月不到，肿块从5.5公分缩小到了2.3公分，非常感激的小陈要拜赵老为爷爷，跪求赵老收下她当干孙女。所以赵老一见到就认出来了。

“爷爷，我最近身体好多了，只是手脚总感到冰凉凉的，很怕冷！”

“孩子呀！你还是气虚惹的祸，气不够，血不和，手脚末梢的血运不畅，就会总感到冷，手脚也是冰凉凉的，内脏的血运也不会太好。这是清灵丸，你现在吃这个丹方，过个冬就差不了！”赵老给陈小颖开了2个周期的清灵丸。

温馨提示：清灵丸是赵老的女子专用气医丹方之一，适应人群为女性气虚症者，大多表现为：动则气短、身寒肢冷、手脚冰凉、神疲乏力、失眠多梦、胸膈易汗、头晕眼花等症。

五香丸是赵老针对女子肾气虚的气医丹方，主要适应的女性人群有：乳腺增生、宫寒不孕、卵巢囊肿、子宫肌瘤、更年期综合症、绝经前后、月经不规律、痛经、黄褐斑等症。

赵天才六大丹方合肥指定经销：元一时代广场沃尔玛三楼入口赵天才丹方堂、双岗德胜大药房、君康药房、双岗百姓楼二楼入口专柜

赵天才·气医学大型亲诊纪实

文/高子鹏 图/祁玉佩

赵天才气医学研究中心隆重成立

被称为国医泰斗、气医学大师、中华神针的赵天才，行医近60年，将气学、武学、医学巧妙融合成自己独树一帜的气医理论派系，成为我国近代史上，中医气医学的唯一先驱者。他独到的“以药行气，以气导药”中医绝学涵盖了中医气功、中医针灸、中医丹方、中医养生等，将人体各种常见病、重症、疑难症进行综合、准确、立体的气医结合治疗。能达到超越普通中医经络学和现代西医学的神奇功效，深受病家赞赏。其伟大的开创功绩对国粹中医的发展贡献，堪比清代温医学大师——怪医叶天士。

据史载，唐代著名的中医学家、医神孙思邈曾中肯地提出：“中医之阴阳经络只是中医的一小部分，真正中医的核心，应该是气医学，气医学才是上医学。”

赵天才说，气是人体生命的根本，气不足则血脉不畅，气不足则阴阳不和，气不足则脏腑元力匮乏，气不足则百病丛生。

气医学是赵老集百家所长，融合自己医武之道，独立开创的中医学派。是以补气、行气、调气为核心的中医攻疗之法。气医学研究中心的成立，终于能让赵天才旷古绝学得以发扬传承。

第一届气医学亲诊会·现场目睹

1

“赵老，我的前列腺现在是好多了，晚上也不起夜了，但房事还是有点力不从心，您看有没有更好的法子，调剂调剂！”从浙江杭州赶来亲诊的柳和平，今年60出头，用元葆双丹40多天了。

“你站起来把腰扭扭看，有什么感觉？”赵老笑了笑，“是不是有点紧，酸酸的？”

“耶！真是的咧！怎会这样子啊？赵老！”

“好办，你是肾水跟不上，三焦气不畅引起的，就像水管有一节半通半堵一样，水流过，总是不够畅快。双丹补的是三气（元气、中气、精气），回去把元葆双丹的疗程用完，早晚多活动活动腰肢，房事尽量控制在每周1次就行了，开春后你的感受就不同了！”老柳离开时，高兴的一个劲道谢。

2

从苏州来的韩翠娥，今年46，是子宫肌瘤，几次出血差点要了她的命，这次特意等着亲诊来求赵老的。看了病历后，赵老开口就说：“小韩哪！你这个年龄，不要过于焦急，就急，病越难治呀！本身你就是气郁血滞，气虚伤元，焦虑只会让你的气郁更重，血脉更不畅，睡眠也会差，食欲也会不行。”

“赵老您都说对了，我这个病上身，就没睡过囫圇觉，我该怎么办啊！这次就指望您了！”

“小韩，你先安神，这是你调治这个病的前提，每晚睡前用酸枣仁煮水喝7天，再治，就会事半功倍了。这是一疗程的气医丹方——五香丸和清灵丸，一个月后，你每晚能睡7小时了，你的病就有大改观了！你的病没那么可怕！”赵老非常肯定地说。

听完赵老给她的讲解，韩翠娥的眉头解开了，一下子感觉身上轻松了许多……

3

在笔者目睹的来诊中，始终都没见过赵老给任何一个病人号过脉象，不禁甚感诧异，在中午休息间隙，笔者问起赵老这个问题。

“小高，你应该知道中医的望、闻、问、切，排在首位的是望，切脉排在最后。一般对病情拿捏不准时，方才切脉。所以望诊才是最经验的，其实，诊断如以气为核心，看一个病人的气色、气息、气度就可诊断。气色可判断气脉

络，气息可判断心肺，气度可判断脾胃！”听赵老这么一讲解，我真是犹如醍醐灌顶。后来，赵老的助手告诉我，赵老曾在上海交流会上，还将气医学不切脉做了中医经验交流的。

4

听说赵老的气医学研究中心成立，闻讯赶来祝贺的有上海市中医文化理事会会长钱永博、上海市尊然医院院长陈静、上海市同仁医院前院长王齐国、上海市人民医院丁振国教授等十几位名家。上海市的近百家媒体也争先恐后采访了赵老。

更可喜的是，赵老终于同意将自己珍藏了半辈子的六大气医丹方委托生产，但有严格的要求，就是所有生产药材他都要过目，炮制过程必须亲自督查。

赵老六大气医丹方简介：

补胃方——好谓平，适用于各种胃炎、胃窦炎、胃溃疡、12肠球部溃疡、胃下垂等。
元葆双丹——元清丸、葆真丸，适用于肾气虚各症、性功能障碍、阳痿早泄、前列腺病。葆真丸适合男性肾气虚、肾亏损等。元清丸适合男性前列腺病、气虚症等。
吉祥三宝——颐安丸、清灵丸、五香丸是赵老行医60年，仅有的女子气医丹方，深受众多中老年女性青睐，许多女性病家使用后被称为是女子的“吉祥三宝”。

颐安丸适合于各种妇科炎症、女性失眠。清灵丸适合于女子肾气虚症、手脚冰凉。五香丸适合于子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺增生、更年期综合症、月经不调、黄褐斑等经过多方面努力和资助，赵老的六大气医丹方于今年3月终于入市并登陆合肥元一时代广场沃尔玛三楼入口赵天才丹方堂。

赵老五大丹方垂询订购热线：

0551-8101608

赵天才丹方堂入驻合肥

“现在终于可以在合肥买到赵老的丹方了！”叶子桐师傅的老伴是更年期综合症，还有高血压，前年找去赵老门诊求方，赵老给他老伴开的就是清灵丸和五香丸，吃的效果非常好，可每次都要坐车到上海，还得排号排队，有两次还等到一个两星期才返回合肥。

今年，赵老又给老叶开了补胃方——好谓平给他调治胃病，去上海问诊的次数就更多了。刚一听说赵老的丹方委托推广到合肥了，叶子桐师傅就第一个光临赵天才丹方堂。

给赵老当了20年助手的沈大夫说，“去年，已经90高龄的赵老就与我们商量，说他年纪大了，病人却一天比一天多，许多病人排号都排到10天以后了，必须得想个办法，方便远道而来的病人，让信任我们的病人满意而回！并答应定期抽时间接待服用其丹方的患者，以解决一些比较疑难的病症。”

据悉，赵老的六大丹方已引进我市，赵老特派嫡系弟子亲临热线：0551-8101608，本报读者可拨打咨询订购，并有机会享受赵老亲自接诊。

【温馨提示：赵天才事迹，可查阅百度、搜狐官方资讯核实，绝无虚夸，敬请监督！】